



SONADENT C

Funkentstört und mit $\text{C}\epsilon$ -Kennzeichnung.
RFI-proof and marked $\text{C}\epsilon$
Déparasité et marque $\text{C}\epsilon$

Anwendung: für Veterinäre
Application: for Veterinarians
Application: pour des Vétérinaires

Zertifizierung nach EN ISO 9001:12.2000, EN ISO 13485:11.2000
Certified according to EN ISO 9001:12.2000, EN ISO 13485:11.2000
Certifié selon EN ISO 9001:12.2000, EN ISO 13485:11.2000

Technische Daten

Betriebsfrequenz:	19 kHz, Frequenzautomatik
Leistung HF:	60 Watt
Stromaufnahme:	70 VA
Netzanschluss:	220-240 V - 50/60 Hz oder 110-130 V - 50/60 Hz
Ableitstrom:	< 0,5 mA
Netzkabel:	steckbar, 2 m lang, mit Euroschutzstecker
Abmessungen:	180x100x270 mm, B x H x T
Gewicht:	4,6 kg
Verpackung Abmessungen:	405x405x145 mm L x B x H
Tara:	300 g
Statistische Waren-Nummer:	90184990

Technical data

Automatic frequency 19 kHz
HF-output 60 watts
Current consumption
Mains connection
Leakage current
Power cable 2 m , pluggable, EURO-safety connector
Overall dimensions w x h x d
Weight kg
Cardboard box dimensions l x w x h
tare
Customs' tariff No.

Spécifications techniques

Fréquence 19 kHz -syntonisation automatique
Rendement HF 60 Watt
Consommation de courant
Branchement sur le secteur
Courant de fuite
Cable secteur, 2 m, enfichable, EURO fiche de sûreté
Dimensions hors-tout l x h x p
Poids kg
Boîte dimensions L x l x h
tare
Numéro statist .

Bestell-Nr./Code No.
No. code

SONADENT C: 230 V **401**
115 V **401-1**

geliefert mit

Griffstück **GF 2 A**
mit Fingerschalter
und Versorgungskabel
- Kabellänge 2 m

Meißel, breit **ML 16**
Meißel, längs **ML 61**

supplied with

Fingerswitch handle **GF 2 A**
handle supply cable, 2 m

wide chisle **ML 16**
longitudinal chisle **ML 61**

fourni avec

Manche avec interrupteur
digital **GF 2 A**
cable d'alimentation, 2 m

ciseau large **ML 16**
ciseau longitudinal **ML 61**

Zubehör

Meißel, breit ML 16 413

Meißel, längs ML 61 417

Harnsteinzertrümmerer HZ 13 450

Griffstück (steckbar) GF 2 A 422
mit Fingerschalter

Griffstück (steckbar) GF 3 S 423
ohne Fingerschalter - zur
Verwendung mit Tretschalter

Tretschalter TS 5 426

Wasserschnellkupplung WK 3 430

Wasserversorgungsbehälter WV 5 420
Edelstahl, 5 Liter

Schraubkappe M 10x1 SC 101-8 460

Verbindungsstück R 1/4 VB 102 480

Schraubverbindungsstück für Anschlußgewinde R 3/4, M 22x1 und R 1/2 VB 201 462

Spannhülsen für Griffstück (4 Stück) SN 3 471

Profilkopfstücke (6 Stück) KP 3 472

Accessories

Wide chisle

Longitudinal chisle

urolith crusher

Fingerswitch handle GF 2 A

Handle without fingerswitch GF 3 S (for use with pedal switch)

Pedal switch TS 5

Water quick-coupling WK 3

Water supply tank WV 5
stainless steel, 5 liters

Screw cap M 10x1 SC 101-8

Connector R 1/4 VB 102

Connector for thread R 3/4, M 22x1 and R 1/2 VB 201

clamps for handle (4 pcs) SN 3

profiled headpieces (6 pcs) KP 3

Accessoires

Ciseau large

Ciseau longitudinal

sonde urolithiase

Manche avec interrupteur digital GF 2 A

Manche sans interrupteur digital GF 3 S (pour travail avec interrupteur à pédale)

Interrupteur à pédale TS 5

Couplage rapide d'eau WK 3

Réservoir d'eau WV 5
acier inox, 5 litres

Capuchon M 10x1 SC 101-8

Connection R 1/4 VB 102

Connection pour filetage R 3/4, M 22x1, R 1/2 VB 201

douilles de tension pour manche (4 pcs) SN 3

têtes profilées (6 pcs) KP 3

Technische Änderungen infolge Weiterentwicklung vorbehalten.
Specifications subject to technical change without notice.
Sous réserve de modifications techniques.